1p 10 Welche Erganzung passt in die Lucke in Zeile 167?
A Allerdings
B Aullerdem
Cc Dementsprechend
D Deswegen

.einer recht kompromisslosen Haltung® (Zeile 19)
1p 11 Wieso kompromisslos?
A Coe arbeitet nur mit einer beschrankten Anzahl Zoos zusammen.
B Coe beschrankt die Entwurfmoglichkeiten mittels von ihm
vorgegebener Konzepte.
Cc Coe lehnt den Austausch mit anderen Architekten ab.
D Coe meint, die Zoos lassen ihm kaum kreative Freiheit.

“vier Optionen” (regel 21)
1p 12 Op welke van deze vier opties heeft alinea 6 betrekking?
Noteer het nummer van die optie op het antwoordblad.

1p 13 Wahle die richtige Erganzung:
Die Bedeutung von ,wie eine Karikatur ... Tiere wirken“ (Zeile 42-43) ist
vergleichbar mit
A ,Eintauchen in die Landschaft® (Zeile 9-10).
B ,revolutionares Rotationsprinzip® (Zeile 13).
Cc ,letzten Schrei“ (Zeile 29).
D ,solche Tierkommunen® (Zeile 56).
E ,Dieses Utopia“ (Zeile 62).

“sich die Tiere Uberwiegend selbst verwalten” (regel 49-50)
2p 14 Welke drie voorbeelden van zulk gedrag worden in alinea 9 gegeven?

“Wenn ein potenzieller Klient um seine Dienste bittet, bietet er vier
Optionen an”“ (regel 20-21)
Stel: een dierentuin maakt een keuze uit een van deze vier opties en gunt
Coe de opdracht.

1p 15 Bij welke van de vier opties zal Coe de opdracht weliswaar aannemen
maar met weinig enthousiasme?
Noteer het nummer van die optie op het antwoordblad.

Tekst 5 Lehrerschwemme statt -mangel

1p 16 Wahle die richtige Erganzung:
Das im Titel Ausgesagte bezieht sich auf
A die Gegenwart.
B die Zukunft.
Cc Gegenwart und Zukunft.
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